海南海峡航运股份有限公司 2018 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

本公告所载 2018 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未 经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2018年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	1,049,580,628.60	978,022,412.31	7.32%
营业利润	289,195,555.03	299,900,713.10	-3.57%
利润总额	288,997,844.55	299,426,682.98	-3.48%
归属于上市公司股东的 净利润	214,940,433.10	227,790,310.83	-5.64%
基本每股收益(元)	0.33	0.45	-26.67%
加权平均净资产收益率	5.95%	6.57%	-0.62%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总资产	3,886,891,064.08	3,905,136,919.42	-0.47%
归属于上市公司股东的 所有者权益	3,639,460,389.05	3,581,323,499.31	1.62%
股 本	660,424,648.00	508,018,960.00	30.00%
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	5.51	7.05	-21.84%

二、经营业绩和财务状况情况说明

2018年第四季度,受我国宏观经济景气程度下降及海南省一些经济指标下滑等因素影响,琼州海峡客滚运输市场运输量有所下滑,加之湛徐高速徐闻港支线的建成通车,车辆可直通粤海铁北港码头,分流了公司运量。此外,受燃油价格上涨等因素影响,公司营业成本上升较快。因此,归属于上市公司股东的净利润同比小幅下降 5.64%。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司于 2019 年 1 月 25 日披露的《2018 年度业绩预告修正公告》中预计 2018 年度归属于上市公司股东的净利润变动幅度-10%至 0%,公司本次披露的归属于上市公司股东的净利润比上年同期下跌 5.64%,在预计的范围内。

四、备查文件

- 1、经公司董事长、财务负责人和会计机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告

海南海峡航运股份有限公司 董 事 会 2018年2月27日